

अमरावती

पान 3

पालकमंत्र्यांच्या जनसंवाद कार्यक्रमात 700 च्यावर तक्रारी



नागरिकांच्या लागल्या लांबलचक रांगा

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 28) - पालकमंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांच्या नियोजन भवन येथील जनसंवाद कार्यक्रमात शुक्रवारी (दि.28) विविध क्षेत्रातील स्थानिक समस्याबाबत नागरिकांनी 700 च्या वर तक्रारी निवेदने सादर केली. यावेळी त्यांनी नागरिकांच्या विविध समस्या, त्यांचे म्हणणे ऐकून घेत त्यांचे समाधान केले. पालकमंत्री यांना निवेदन देण्यासाठी नागरिकांच्या लांबलचक रांगा लागल्या होत्या. पालकमंत्री यांनी तक्रारी, निवेदने आणि समस्या घेऊन आलेल्या नागरिकांशी व्यक्त झाल्या. त्यांच्या म्हणणे ऐकून घेतले. त्यांच्या तक्रारीवर येत्या आठ दिवसात कार्यवाही करण्यात येणार असून त्यासंबंधीची पोहोच पालकमंत्री कार्यालयातून येत्या आठ दिवसात देण्यात येणार आहे. वीज बिल, मालकी पट्टे, रस्ते, नोकरी, कृषी, शेतकरी



संजय राऊतांना महाराष्ट्राने ऐकणे सोडले
बावनकुळे म्हणाले, शिवसेनेचे नेते संजय राऊत यांना महाराष्ट्रातील जनतेने ऐकणे सोडले आहे. मला त्यांचे बोलणे ऐकू येत नाही, त्यामुळे त्यांच्याविषयी बोलून काहीच फायदा नाही. दिशा सालियन प्रकरणाचा अंतिम अहवाल येऊ द्यावा, आज या विषयावर मत प्रदर्शित करणे हे घाईचे होईल, असे मला वाटते. दिशा सालियनच्या वडिलांनी पोलिसांत तक्रार दाखल केली होती, ते उच्च न्यायालयात गेले आहेत. जोपर्यंत पोलीस अंतिम निष्कर्षपर्यंत पोहोचत नाही, तोवर माझ्या सारख्या व्यक्तीने बोलून तपासात यंत्रणेत अडथळा आणणे योग्य होणार नाही, असेही बावनकुळे म्हणाले.

मुलभूत सोई सुविधांना प्राधान्य
जिल्ह्यात रस्ते, चांगल्या आरोग्य सुविधा, शिक्षण, पाणीपुरवठा, शेतकऱ्यांच्या शेतापर्यंत पाणी पोहोचविणे या मूलभूत सुविधा पुरविण्याचे उद्दिष्ट निश्चित करण्यात आले आहे. सर्व लोकप्रतिनिधी व प्रशासनाकडून नियमित आढावा घेण्यात येणार आहे, यासह अमरावती-परतवाडा असा 100 किमी हायवे करण्याचा प्रस्ताव देखील मान्य करण्यात आला आहे, असेही पालकमंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी सांगितले. जिल्हाधिकारी कार्यालयात पत्रकार परिषदेत त्यांनी ही माहिती दिली. यावेळी आमदार प्रताप अडसड, प्रवीण तायडे, प्रवीण पोटे, केवलराम काळे, जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार, जपि सोईओ संजिता महापात्र महानगरपालिका आयुक्त सचिन कलंत्री आदी उपस्थित होते. बावनकुळे पुढे म्हणाले की, सरकारी शाळांमध्ये सर्वसामान्यांच्या मुलांना आधुनिक तंत्रज्ञानासोबत दर्जेदार शिक्षण देण्यासाठी जो काही निधी लागेल तो प्रशासन देईल. जिल्हा परिषद व महापालिकेच्या शाळांचे आधुनिकीकरण करून सर्वसामान्य कुटुंबातील मुलांना शिक्षण घेता येईल. त्यामुळे शाळांमधील विद्यार्थी संख्या वाढवणे गरजेचे आहे. संपूर्ण जिल्हा टीबी रोगमुक्त करण्याचे उद्दिष्ट असल्याचे देखील त्यांनी सांगितले.

शेतापर्यंत पाणी पोहोचविण्याचा प्रयत्न

शेतकरी आत्महत्येचा प्रश्न जिल्ह्यात आणि संपूर्ण विभागात गंभीर आहे. विभागातील शेतकऱ्यांसमोर पाण्याची उपलब्धता हे मोठे आव्हान आहे. सरकार या विषयावर गंभीरपणे विचारमंथन करत आहे. शेतकऱ्यांच्या शेतापर्यंत पाणी पोहोचण्यापासून पाण्याचे स्रोत शोधण्याचे प्रयत्न सुरू आहेत. शेतकऱ्यांच्या शेतात पाणी पोहोचले तरच त्यांना चांगले पीक मिळेल. मग शेतकऱ्यांची मुलेही शेतीत कामाला जातील. शेतात सिंचनाचे काम पूर्ण झाल्यावर शेतकरी आत्महत्या थांबतील. येत्या काळात या गंभीर समस्येवर कायमस्वरूपी तोडगा काढण्यात मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस यांचे सरकार प्रयत्न करेल, असेही चंद्रशेखर बावनकुळे म्हणाले.

उद्धव ठाकरे औरंगजेब फॅन क्लबचे अध्यक्ष होतील

उद्धव ठाकरे यांनी हिंदूहृदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे यांचे हिंदूत्व पायदळी तुडवले. ज्या दिवशी मला कॉंग्रेससोबत जावे लागेल, त्या दिवशी मी माझे शिवसेनेचे दुकान बंद करेन, असे बाळासाहेब ठाकरे यांनी सांगितले होते. मात्र, उद्धव ठाकरेंनी स्वतः बाळासाहेब ठाकरे यांचे विचार सोडले. मतांच्या लागून चालनासाठी उद्धव ठाकरेंनी धर्म सोडला, हिंदुत्वाचा विचार सोडला. भगव्या ध्वजाचा विचार सोडला. उद्धव ठाकरे हे औरंगजेब फॅन क्लबचे सदस्य झाले आहेत, पुढच्या काळात ते अध्यक्षही होतील, अशी टीका महसूल मंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी येथे पत्रकारांशी बोलतांना केली.

वोकाट्राइबे प्रायव्हेट लिमिटेड कंपनी अमरावती ला हॉस्पिटलमध्ये कामासाठी मेगा भरती सुरू आहे
वाई बॉय - 150, जीएनएम नर्सिंग - 100, हाऊस कीपिंग - 90 ही पदे भरती सुरू आहे.

सं प क 07620610131 09623316598 08305146500

8 तास इयुटी राहिल

पगार 10,000-15000

संपर्काची वेळ सकाळी 10 ते संध्याकाळी 5 पर्यंत.

रोड रॉबरीच्या गुन्ह्यात तीन विधी संघर्षीत बालक ताब्यात
अमरावती - गेल्या दोन दिवसात शहरात रोड रॉबरीच्या दोन घटना पुढे आल्या असून, या गुन्ह्यात गुन्हे शाखेच्या पोलिसांनी तीन विधी संघर्षीत बालकांना ताब्यात घेतले आहे. गुरुवारी एका बालकाची प्रकृती बिघडल्याने, त्याला जिल्हा सामान्य रुग्णालयातील अतिदक्षता विभागात उपचारासाठी दाखल करण्यात आले होते.

जिल्हा वकील संघाच्या कार्यकारीणीसाठी आज मतदान

महासागर प्रतिनिधी अमरावती (दि. 28) - जिल्हा वकील संघाच्या अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव व 7 सदस्य पदाकरिता उद्या शनिवारी (दि.29 मार्च) रोजी निवडणूक होणार आहे. गेल्या महिन्याभरपासून अमरावती जिल्हा वकील संघाच्या 2025-2026 च्या कार्यकारीणीसाठी होणाऱ्या निवडणुकीत इच्छुक उमेदवार वकील मतदार सदस्यांसोबत संपर्क-संवादातून तसेच भेटीगाठीतून आपले अमूल्य मतदान आम्हालाच करण्यात यावे, अशी आग्रही भूमिका पार पाडतांना दिसून आले.



शनिवारी होऊ घातलेल्या या निवडणुकीत अध्यक्ष पदासाठी अॅड.सुनील देशमुख व अॅड. हरीश निंबाळकर यांच्यात लढत होणार आहे. तर उपाध्यक्ष पदाकरिता अॅड.विनोद दशरू व अॅड.आशिष लांडे यांच्यात मुकाबला होणार आहे. यासोबतच सचिव पदासाठी अॅड.अमोल मुरळ व अॅड.नासिर शाह तसेच अॅड.सीमा तोंडरे यांच्या लढत होणार आहे. तर प्रधांल्य सचिव पदासाठी अॅड.विद्या मानके(काळे) व अॅड.सचिन पंडितकर हे उमेदवार रिंगणात आहे. नैसर्गिक तापमानाचा वाढता पारा किंवा या निवडणुकीत इच्छुक उमेदवारांचा प्रचाराचा वाढता

जानसंपर्क लक्षात घेता, वकील मतदार सदस्यांचा कल नेमका कोणाकडे राहणार आहे. हे मात्र, सध्या न उलगडणारे कोडे आहे. या निवडणुकीत मुख्य निवडणूक अधिकारी म्हणून अॅड.आर.बी.कलंत्री आपल्या जबाबदारीचे वहन करीत आहे. तर अॅड.शहजाद नय्यर हे उप-निवडणूक अधिकारी म्हणून कामकाज पाहत आहे. यासोबतच एक्झिक्यूटिव्ह मेम्बर या पदासाठी एक्कून 7 जागेसाठी 13 उमेदवार उभे ठाकले आहे. यामध्ये अॅड.अक्षय बोळे, अॅड.प्रेम दामोदर, अॅड.राजू जामनेकर, अॅड.नेतल मल्ल, अॅड. गजानन मनोहरे, अॅड. चंद्रमोहन मिसाळ, अॅड. आशिषसिंग परिहार, अॅड. अफरोज खान पठाण, अॅड. पूनम रिटे, अॅड.सुमित शर्मा, अॅड. विशाखा तागडे (पाटील), अॅड. ऋषिकेश उपाध्ये हे सर्व उमेदवार आपली

उमेदवारी दाखल केली आहे. वकील मतदार सदस्य बांधव व भगिर्नांसोबत चर्चा, विनिमय, संवाद, संपर्क, थेटभेट या पंचसूत्रीचा अवलंब करून प्रचारात व्यस्त राहत आम्हाला अॅड.आर.बी.कलंत्री आपल्या जबाबदारीचे वहन करीत आहे. रंगतदार होणार्या लढतीत नेमके कोण बाजी मारणार? याचे अंदाज-आडाखे आतापासूनच बांधल्या जात आहे. आता मात्र यावर्षी होणाऱ्या निवडणुकीत नेमके कोणाचे पारडे जड राहणार, हे मात्र आताच सांगणे कठीण आहे. अमरावती जिल्हा वकील संघाच्या निवडणुकीत मुख्य निवडणूक अधिकारी म्हणून कामकाज सांभाळणारे अॅड.आर.बी.कलंत्री यांनी प्रतिक्रिया देताना निवडणूक कार्यक्रम व अंमलबजावणी करण्यासाठी करण्यात येणार्या उपाययोजना संदर्भात विस्तृतपणे माहिती दिली.

आईच्या अंगावर पेट्रोल टाकून जाळण्याचा प्रयत्न

मोर्शी - आईच्या अंगावर पेट्रोल टाकून तिला जाळून टाकण्याचा प्रकार शुक्रवारी (दि.28) सकाळी 7.30 वाजता उघडकीस आला. यामध्ये सदर महिला 75 टक्के जळाली. पोलिस सुत्राकडून प्राप्त माहितीनुसार विनोदराव लंगडे रा.यशवंत नगर मोर्शी यांची विवाहित मुलगी दिपाली ही काही महिन्यांपासून आपले वडील विनोद लंगडे यांच्या घरी राहत होती. त्या ठिकाणी दिपालीचे वडील विनोद लंगडे, आई संगीता लंगडे, लहान बहीण राहत होती. शुक्रवारी (दि. 28) दिपाली प्रतीक पाचवरे वय (33) वर्ष हिने आपली आई संगीता ही झोपेतून उठून बसली असताना अंगावर पेट्रोल टाकून तिला जिवंत मारून टाकण्याचा अयशस्वी प्रयत्न केला.

हत्या प्रकरणातील आरोपीला जन्मठेप

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 28) = नागपुरी गेट पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील गुलिस्तानगर येथे 8 मे 2022 रोजी घडलेल्या फिरोज खान अफसर खान याच्या हत्येप्रकरणी प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश एस. व्ही. यार्लगड्डा यांच्या न्यायालयाने एका आरोपीला 28 मार्च रोजी जन्मठेपेची शिक्षा सुनावली. मोहम्मद शाकीर खान जाकीर खान असे शिक्षा सुनावण्यात आलेल्या आरोपीचे नाव आहे. शेख मुन्नफजर शेख बहार रा. गुलिस्तानगर यांच्या तक्रारीवरून 8 मे 2022 रोजी नागपुरी गेट पोलीसांनी मोहम्मद शाकीर खान व सोहेल खान या दोघांविरुद्ध एकाची हत्या तर

2022 मधील नागपुरी गेट हद्दीतील प्रकरण

दुसऱ्याच्या हत्येचा प्रयत्न केल्याप्रकरणी गुन्हा दाखल केला होता. घटनेच्या दिवशी शेख जाकीर हा आईला दुचाकीवर बसवून दवाखान्यात घेऊन जात होता. त्यावेळी मोहम्मद शाकीर खान व सोहेल खान यांनी त्यांची दुचाकी रस्त्यावर उभी केली होती. त्यामुळे शेख जाकीर याने शाकीर खान याला रस्त्यातून दुचाकी हटविण्याची विनंती केली. त्यावेळी शाकीर खान याने शेख जाकीरला धमकी दिली होती. परिसरात सुरू असलेल्या वादाबाबत माहिती मिळताच शेख जाकीरचा नातेवाईक फिरोज खान अफसर

तपासाअंती दोघांपरपत्र न्यायालयात सादर करण्यात आले. या प्रकरणात न्यायालयात 15 साक्षीदारांची साक्ष नोंदविण्यात आली. सीसीटीव्ही फुटेजही न्यायालयासमोर सादर करण्यात आले. या प्रकरणात सोहेल खान याची सबळ पुराव्याअभावी याची निर्दोष सुटका करण्यात आली. तर दुसरा आरोपी मोहम्मद शाकीर खान जाकीर खान याला फिरोज खान अफसर खान याची हत्या व शेख मुन्नफजर शेख बहार यांच्यावर प्राणघातक हल्ला केल्याप्रकरणी जन्मठेपेची शिक्षा सुनावण्यात आली. सरकारी पक्षातर्फे अतिरिक्त शासकीय अभियोक्ता दिलीप तिवारी यांनी यशस्वी युक्तीवाद केला.

ते चटके दिलेले बालक झाले स्वस्थ

आठ लाख रुपये खर्च करून हृदयावर शस्त्रक्रिया पालकमंत्र्यांच्या विशेष प्रयत्नातून झाले उपचार

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 28) - चिखलदरा तालुक्यातील सिमोरी या गावातील 22 दिवसांच्या बाळाला निमोनिया झाल्याने त्यावर घरगुती उपाय म्हणून लोखंडी गरम विड्याने बाळाच्या पोटाला 65 वेळा चटके देण्याचा अघोरी प्रकार झाल्याचे समोर आले आहे. या अत्यवस्थ झालेल्या बाळावर जिल्हा स्त्री रुग्णालय (डफरनी) मध्ये उपचार सुरू असताना त्याला हृदयाचा गंभीर आजार असल्याचे समोर आले होते. पालकमंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांच्या विशेष प्रयत्नातून या बाळाच्या हृदयरोगावर नागपूरला उपचार करण्यात आले. आता हे बाळ स्वस्थ असल्याची माहिती पालकमंत्र्यांनी शुक्रवारी एका पत्रकार परिषदेत दिली. अचलपूर उपजिल्हा रुग्णालयात दि.



3 फेब्रुवारी रोजी फूलमती राजू दहिकर, (वय 22 वर्ष, रा. सिमोरी) यांची प्रसूती होवून मुलगा झाला. बाळाचे वजन 3.4 किलो होते. माता व बाळाची प्रकृती चांगली असल्याने त्यांना रुग्णालयातून दि. 6 फेब्रुवारी रोजी सुट्टी देण्यात आली. दरम्यान दि. 6 ते 22 फेब्रुवारी पर्यंत आरोग्य कर्मचारी आणि आशा यांच्याकडून गृहभेटी देण्यात आल्या. तसेच दि. 18 फेब्रुवारी रोजी रात्री बाळाला आजीने डम्बा(चटके) दिले. ही बाब 23 फेब्रुवारी रोजी आरोग्य कर्मचारी यांना निदर्शनास आली. याबाबत आरोग्य कर्मचारींनी बाळाला रुग्णालयात नेण्याची सांगितले असता पालकांनी नकार दिला. त्यानंतर आरोग्य कर्मचारी यांच्या प्रयत्नांमुळे बाळाला हतर प्राथमिक आरोग्य केंद्रात दि. 24

फेब्रुवारी रोजी तपासणी केल्यानंतर चुरणी ग्रामीण रुग्णालय येथे संदर्भित करण्यात आले. तेथून अचलपूर उपजिल्हा रुग्णालय येथे संदर्भित करण्यात आले. त्यानंतर रात्री 11.30 वाजता अमरावती जिल्हा स्त्री रुग्णालयात स्पेशल न्यू बॉर्न केअर यूनिट (विशेष नवजात शिशू देखभाल) मध्ये भरती करण्यात आले. बाळाची तपासणी केली असता त्याला जन्मजात हृदयरोग असल्याने बाळाचे ऑपरेशन करणे आवश्यक असल्याचे निदान झाले. त्यानुसार बालकाला नागपूर येथील नेल्सन रुग्णालयात जि.प. मुख्य कार्यकारी अधिकारी संजिता महापात्रा यांनी शासकीय निधीतून बाळाला नागपूरला पाठविले होते. यावेळी पोलिस प्रशासनाचे प्रीन कॉर्डिअर बनवून बाळाला नागपूरला नेले होते.

परतवाड्यात 1 लाख रुपयांचा गांजा जप्त

विक्री करणाऱ्या आरोपीस अटक

महासागर प्रतिनिधी परतवाडा, (दि. 28) - जिल्हा ग्रामीण पोलीसांच्या गुन्हे शाखेने परतवाडा येथे मुगलाईपुरा भागात छपा मारून अवैधरीत्या गांजाची विक्री करित असलेल्या एका इसमास अटक केली. त्याच्याकडून 1 लाख 4 हजार रुपये किंमतीचा गांजा पोलिसांनी जप्त केला आहे. इकबाल खान महेबूब खान (36, रा. मुगलाईपुरा, परतवाडा) असे अटक करण्यात आलेल्या आरोपीचे नाव आहे. परतवाडा शहरातील मुगलाईपुरा परिसरात असलेल्या क्रीडा संकुलानजिक इकबाल खान महेबूब खान हा गांजाची विक्री करित असल्याची माहिती



हस्तागत केली आहे. अमरावती ग्रामीण पोलीस अधीक्षक विशाल आनंद, उपविभागीय पोलीस अधिकारी शुभम कुमार यांच्या मार्गदर्शनाखाली गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षण करिण वानखडे, परतवाडा ठाणेदार सुरेश म्हस्के यांच्या नेतृत्वात सचिन पवार, युवराज मानमोटे, रविंद्र वन्हाडे, स्वप्नील तंवर, सांगार नाटे, शांताराम सोनोने, सुरेश पवार यांच्या पथकाने ही कारवाई केली.

अंजनगाव बारीतील सौरऊर्जा प्रकल्पाचे काम रखडले

12 गावातील शेतकरी प्रतिक्षेत प्रकल्प ठरला दिवास्वप्न स्वस्त वीज मिळण्याची आस



या गावांना मिळणार लाभ

अंजनगाव बारीलागत असलेल्या पाडी (देवी), अर्हाड - कुर्हाड, उदखेड, वडगाव जिरे, टिमटाळा, अडगाव (बु), मांजरी म्हसला, सावरगाव, खिरसाना-निरसाना, सावनेर, गोविंदपूर, भानखेडा या गावांना प्रकल्पाचा लाभ मिळेल. अंजनगाव बारी परिसरातील कृषी वीज पुरवठ्यातील अनियमितता प्रकल्पातून दूर होऊ शकते. शेतकऱ्यांच्या दृष्टीने हा प्रकल्प पूर्ण होणे अत्यावश्यक आहे. जिल्हासाठी एकूण 10 प्रकल्प मंजूर झाले आहे. त्याचा निधीही शासनाकडे पडून आहे. त्यात या प्रकल्पाचाही समावेश आहे.

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अंजनगाव बारी, (दि. 28) - शेतकऱ्यांना रास्त दरात वीज मिळावी, या उद्देशाने शासनाने सौर ऊर्जा प्रकल्पाचा दिवास्वप्नच ठरणार काय, असा प्रश्न उपस्थित होतो आहे. सहा वर्षांपूर्वी अंजनगाव बारी ग्राम पंचायतकडून 10.5 हेक्टर क्षेत्र प्रकल्पासाठी देण्यात आले. पक्के कुंपण घालून प्रकल्पासाठी

जागा बंदिस्त करण्यात आली. शासनाकडून 20.72 हेक्टर जागा या 5 मेगावॉट प्रकल्पासाठी उपलब्ध करण्यात आली. अंजनगाव बारी परिसरातील जमीन सुपिक असून सिंचनासाठी पाणीदेखील उपलब्ध आहे. मात्र परिमंडळात वीजपुरवठा अनियमित होत असल्याने अंजनगाव बारी ते पाडी(देवी)

हल्दीरामचे एक्सपायर ताक विकणाऱ्या दुकानदारावर गुन्हा

महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या आंदोलनाला यश पत्रकारांना झाली होती विषबाधा



महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 28) - हल्दीराम या नामांकित कंपनीचे एक्सपायरी डेट निघून गेलेले ताक विकणार्या सुगंध डेली नीड्स अँड पान सेंटर या दुकानाच्या संचालकावर शहर कोतवाली पोलीस ठाण्यात अखेर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. हे ताक पिल्याने काही पत्रकारांना विषबाधा झाली होती. त्यानंतर या प्रकरणात कारवाई करण्याच्या मागणीसाठी महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे विदर्भ अध्यक्ष नयन मोडि यांच्या नेतृत्वात तब्बल दोनदा जिल्हा कचेरीवर आंदोलने करण्यात आली. या आंदोलनाला अखेर यश प्राप्त झाले आहे. सिटी कोतवाली पोलीसांनी हल्दीरामचे ताक पिल्यामुळे पत्रकारांना विषबाधा झाली का? याबाबतचा खुलासा मागितला होता. त्यानंतर जिल्हा सामान्य रुग्णालयातील डॉक्टरांनी पत्रकारांना हल्दीरामचे एक्सपायरी झालेले ताक पिल्यामुळे विषबाधा झाल्याचे पत्र दिले होते. त्यावरून हे ताक विकणार्या

सुगंधी डेली नीड्स अँड पान सेंटरचे मालकावर भारतीय न्याय संहितेच्या कलम 125, 275 अन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. जिल्हा मराठी पत्रकार भवन येथे 11 मार्च 2025 रोजी हिंदवी स्वराज्य प्रतिष्ठानने आयोजित केलेल्या पत्रकार परिषदेमध्ये पत्रकारांना हल्दीरामचे मॅन्युफॅक्चरिंग 7 एप्रिल 2024 तर 6 ऑक्टोबर 2024 एक्सपायरी डेट असलेले 7 महिन्यांपूर्वीचे एक्सपायरी असलेले हल्दीराम यांचे झटका मटका मसाला ताक देण्यात आले होते. हे ताक पिल्याने विनोद इंगळे, अर्चना रक्षे आणि सोमेश्वर जेवडे या तीन पत्रकारांना विषबाधा झाली होती. त्यामध्ये विनोद इंगळे व सोमेश्वर जेवडे या दोन पत्रकारांना जिल्हा सामान्य रुग्णालयात तब्बल चार दिवस उपचार घ्यावे लागले होते. तेव्हा हे ताक विकणार्या दुकानदारावर कारवाई करण्यात यावी, या मागणीसाठी सातत्याने महाराष्ट्र राज्य पत्रकार

शाळांच्या परिक्षा भर उन्हातच, वेळापत्रकात बदल नाही

आपत्ती व्यवस्थापनाच्या निर्देशांकडे दुर्लक्ष शिक्षण विभागाचा अजब कारभार

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 28) - राज्यात सर्वत्र उन्हाचा पारा वाढत चाललाय. उन्हाची तीव्रता लक्षात घेता राज्य शासनाच्या आपत्ती व्यवस्थापन, मदत व पुनर्वसन विभागाने निर्गमित केलेल्या परिपत्रकात विद्यार्थ्यांचे आरोग्य व वाढत्या तापमानापासून बचावाच्या दृष्टीने काही तरतुदी सुचविल्या आहेत. त्यानुसार इयत्ता पहिली ते नववीच्या परिक्षांच्या वेळापत्रकात आवश्यक बदल करून विद्यार्थ्यांना उन्हाचा त्रास होणार नाही, याची काळजी घेण्याचे निर्देश देण्यात आले आहेत. शिक्षण विभागाने मात्र त्याकडे दुर्लक्ष केले असून वेळापत्रकात बदल न करता रखरखत्या उन्हातच विद्यार्थ्यांच्या परिक्षा घेण्याचा अट्टहास लावला आहे. शिक्षण विभागाच्या या अजब कारभाराबाबत नाराजी व्यक्त



जात असल्याचे दिसून येते. एकीकडे उन्हाची तीव्रता लक्षात घेता, इयत्ता 10 वी व 12 वीच्या परिक्षा फेब्रुवारी, मार्च महिन्यात आटोपतात. परंतु दुसरीकडे प्राथमिक विद्यार्थ्यांच्या अगदी 1 ली, 2 री च्या विद्यार्थ्यांच्या परिक्षा मात्र रखरखत्या उन्हात एप्रिलच्या शेवटच्या आठवड्यात तळपल्या उन्हातच घ्या, असा अट्टहास राज्याच्या शिक्षण विभागाकडून केल्या

सौरऊर्जा प्रकल्पासाठी सोलर प्रकल्प अधिकार्यांनी जागेची मागणी केली होती. त्यानुसार अंजनगाव बारी ग्राम पंचायतने त्याकरिता जागा दिली. मात्र आता या प्रकल्पाचे काम का थांबले, हे कळायला मार्ग नाही.

विनोद इसळ, ग्रामविकास अधिकारी अंजनगाव बारी

या सौरऊर्जा प्रकल्पापासून शेतकऱ्यांना कमी दरात वीज मिळेल. याचा लाभ बागायती पिके, रब्बी-खरीप मोसमात शेतकऱ्यांना होईल. हा प्रकल्प व्हावा म्हणून शेतकरी अपेक्षा करीत आहे. या प्रकल्पाचे काम का रखडले असा प्रश्न पडला आहे. प्रकल्प व्हावा म्हणून अनेक शेतकरी आजही प्रतिक्षा करीत आहे.

जीवन हटवार, युवा शेतकरी अंजनगाव बारी

हा सौर ऊर्जा प्रकल्प 6 वर्षांपासून रखडल्यामुळे 12 गावातील शेतकऱ्यांचा भ्रमनिरास झाला आहे. नांदगाव खंडेश्वर व चांदूर रेल्वे तालुक्यातील 12 ते 15 खेड्यांना या प्रकल्पाचा लाभ होणे अपेक्षित आहे. सध्या या गावात महावितरणकडून होत असलेल्या वीज पुरवठ्यात अनियमितता आहे. त्यामुळे शेतकरी त्रस्त असून पिकांचे नुकसान होत आहे. त्यामुळे हा प्रकल्प सुरू होणे अत्यावश्यक असून त्वरीत सुरू न झाल्यास आम्ही शेतकरी किसान मोर्चाकडून आंदोलन करणार आहे.

राजू वडनेरकर जिल्हा महामंत्री, भाजप किसान मोर्चा

24 तास विजपुरवठा

हा प्रकल्प महावितरणचे अधिकृत अंग असून मेडाने प्रकल्पाचे (नागपूर) काम हाती घेतले आहे. शेतकऱ्यांना या प्रकल्पातून कमी दरात 24 तास विजपुरवठा मिळेल, याचा लाभ आजूबाजूच्या 12 गावांना होणार आहे. मात्र कामच बंद असल्याने प्रकल्प उभारला जाण्याबाबत अनिश्चितता आहे.

हा प्रकल्प महावितरणचे अधिकृत अंग असून मेडाने प्रकल्पाचे (नागपूर) काम हाती घेतले आहे. शेतकऱ्यांना या प्रकल्पातून कमी दरात 24 तास विजपुरवठा मिळेल, याचा लाभ आजूबाजूच्या 12 गावांना होणार आहे. मात्र कामच बंद असल्याने प्रकल्प उभारला जाण्याबाबत अनिश्चितता आहे.



तिवसा नगरपंचायतीच्या अध्यक्षापदी प्रतिभा गौरखेडे

अविरोध झाली निवड: माजी आमदार यशोमती ठाकूर यांचे वर्चस्व अबाधित

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 28) - तिवसा नगरपंचायतीच्या अध्यक्षापदी प्रतिभा वसंतराव गौरखेडे यांची अविरोध निवड करण्यात आली. नगराध्यक्षपदासाठी त्यांचाच एकमेव अर्ज प्राप्त झाल्याने त्यांची अविरोध निवड झाली. सध्याच्या वेळी काँग्रेसचे 15 तर विरोधी गटातील चार सदस्य उपस्थित होते. विरोधकांकडून एकही अर्ज न आल्याने त्यांची विनविरोध निवड जाहीर करण्यात आली. माजी मंत्री अॅड. यशोमती ठाकूर यांनी पुन्हा एकदा आपले वर्चस्व प्रस्थापित केले आहे. नगराध्यक्ष योगेश वानखेडेयांच्या राजीनाम्यामुळे रिक्त झालेल्या जागेसाठी ही निवडणूक घेण्यात आली. पीठासीन अधिकारी म्हणून उपजिल्हाधिकारी ज्ञानेश्वर घ्यार यांनी कामकाज पाहिले. निवड प्रक्रिया सकाळी 11 वाजता सुरू झाली. नगरपंचायतीचे सर्व 19 सदस्य उपस्थित होते. यामध्ये काँग्रेसचे योगेश वानखेडे, किसन मुंदाणे, अमर वानखेडे, प्रिया विघ्ने, प्रिती भुरभुरे, संपीता राउत, मंगला वानखेडे, नरेंद्र लांडगे, अर्चना भोंबे, माधुरी पुसाम, प्रतिभा भगत, सीमा खाकसे यांच्यासह स्वीकृत सदस्य सचिन गोरे, वैभव वानखेडे आदी सदस्य उपस्थित होते. तर विरोधी गटातील चार सदस्य उपस्थित होते. नगराध्यक्षांची हंगामी जबाबदारी सांभाळण्याचा उपाध्यक्ष प्रिया विघ्ने यांनी

मोर्शी तालुक्यात तापमानाने गाठला उच्चांक

कमाल 41 अंशांची नोंद उन्हामुळे नागरिक हैराण



महाराष्ट्र प्रतिनिधी मोर्शी, (दि. 28) - मोर्शी तालुक्यात यंदा मार्च महिन्याच्या सुरुवातीपासूनच तापमानात लक्षणीय वाढ झाली आहे. दिवसेंदिवस तापमान वर जात आहे. मोर्शी तालुक्यात तापमानाने उच्चांक गाठला आहे. 41 अंश सेल्सियस कमाल तापमानाची नोंद झाली आहे. उन्हामुळे नागरिक हैराण झाले आहेत. या उन्हाचा पिकांवर परिणाम होण्याची संभावना आहे त्यामुळे शेतकऱ्यांना पिकांच्या संवर्धनासाठी अधिक काळजी घ्यावी लागणार आहे. उन्हाचा प्रभाव ग्रामीण भागातील लोकांच्या दैनंदिन जीवनावर दिसून येत आहे. स्थानिक हवामान खात्याने सांगितले की, पुढील काही दिवस तापमानात वाढ होण्याची



कुलरचा शॉक लागून महिलेचा मृत्यू

अमरावती - कुलरचा शॉक लागून एका महिलेचा मृत्यू झाल्याची घटना वलगाव पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील आष्टी गावात घडली. सविता विलास प्रधान (45, रा. आष्टी, वलगाव) असे मृतक महिलेचे नाव आहे. या घटनेच्या अनुषंगाने वलगाव पोलीसांनी आकस्मिक मृत्यूची नोंद केली आहे. सविता प्रधान यांना कुलरचा शॉक लागल्यानंतर, त्यांना कुटुंबीयांनी तत्काळ जिल्हा सामान्य रुग्णालयात आणले. त्यावेळी डॉक्टरांच्या तपासणीत सविता यांना मृत घोषित करण्यात आले. या घटनेची माहिती रुग्णालयातून वलगाव पोलीसांना देण्यात आली. त्यानंतर पोलीसांनी घटनेबाबतची जाऊन चौकशी केली.



श्री. गजानन कॉटन इंडस्ट्रीजला लागली आग

लाखे रुपयांचा कापूस जळून खाक

महाराष्ट्र प्रतिनिधी दर्यापूर, (दि. 28) - दर्यापूर येथील सामदा मार्गावरील सूतगिरणी जवळ असलेल्या श्री. गजानन कॉटन इंडस्ट्रीजला दि. 27 मार्चला गुरुवारी सकाळच्या सुमारास भीषण आग लागली. या आगीत लाखों रुपयांचा कापूस जळून खाक झाला. यात अंदाजे सहा ते सात हजार किंटल (अंशी लाख रुपयांचा) कापूस जळाला अशी माहिती संचालक आशिष साबळे यांनी दिली. अग्निशमन साहाय्याने आगी वर नियंत्रण मिळविण्याचा प्रयत्न केला. सदर आग विद्युत शॉर्ट सर्किटमुळे लागली आहे, अशी प्राथमिक माहिती समोर येत आहे.